(2021%05B1)

CHNT (&EZ=

NM3LCZ7
RIREERIP RTINS

{ERBE

RSSO R, TERAE. (R mRAT,
EFARSIERREAE.

FRHEBCEILNERIRNE | mamm: Gb/T 140462
1S09001, 1SO14001, OHSAS18001 GB/T 32902




A\ BREER

A FREERETOEZMBIESE. MRRRNIRES, FREFR
(S

.r‘unIﬂEEP B RhIE = I SER AR AL,

B) =%, HIPSRFA-RE, BRTRRERETE.,

@ FELZEESHENRER RS BIRAE ST

G pERBREY, FROZEEEARRRIRABNERHT

@) F=REBTIEA, EREBRERE RS FEE%EEEFF})E
FEUER T BR R REUELBFEE.

) ERERREBRDIEMIRERAT, FEARMTLE (N&) Sitbs (PE
%) BEREE.




NMILCRIURSBRRPEEEEARES CHNT

0 EERRSERER

AEFRIABMETNMILCRFIFRE RN ERIPUTIREIIER TIFEM. £2M
1B RS, IMERTERTE.

AERRABERTNMILCRIRIREBIRANERIPUTISS (AT ERETEESE) | &
FATRR50Hz, MERERZMA1SVRIAT, SERRES00AR AT PERE.
DUFIREEE TIFRBR, XNEHMERAASMEBRMEERERRT, BT
PRERIAT 5 SRR SKSRIBBHRIF, FHEEERIRFIMRIRE R ETH. B KENE
R TI R IR E TR RO ERIF.

B RZFESHERES Y

NM3Ic-2500/0
QQ®® 6 6 O

@ BIHTERS © DWTEIRE
@ BRSNS TR S C:36kA S:50kA  Q:70kA
@ ®BitFS @ BEBHnS
@ LC: jREEAELE; 250: 50-63-80-100-125-160-200-250
© FEERRS 400:250-315-400
250:250A 630:400-500-630
400:400A 800:630-700-800
630:630A
800:800A

BIEZER. RES5ER. LERH
3.1 EFRRA

W TIRRE-40°C~ +70°C, 24\ TRRETIETBL+35°C, (R
PESRIRSRRME,

BERER+T0CH, ZSASHEETBUS0%, EREURETFFESR
BRUEISEE (FI0+20°CRIAS0%) . 3T IR BB /R RO AR AU
1.

R ASRAETBE2500m; i EIRBE2500mE, HREERIEEEE
RHER,
TR RS R R B ME TSI S S E R = SRR,
TERERIR;
KX,
01



GHNT NM3LCRIIFIR B TR ARIPUT IR 22 E IR B

3.2 REKH

AEFARSERSMFMN T NZRAELEN., MERNONTS; REMSEET
B EAR KT £5°,
3.3 EMICERME

EREBEN-40°CE+80°CZ (8, fERIEIA, (24hp) HiA+85°C, WfFALRTE
R. Fig, BFNESNERRMIAES.

aBsE. Mt

" A\
2EIR
=\ 1. mEEREA
° +aE4T) o
FIRZZ
o o, 2. PR,
B, i
PTAERTE
WARARI.
L) @
=
Bs %8
NM3LC-250 4(M4x65) 8(M8x16)
NMSLC-400 4(M5x95) 8(M10x30)
NM3LC-630
NM3LC-800 4(M6x75) 8(M12x30)
BS S(mm) | x(mm)
NM3LC-250 | 105 25
NM3LC-400 ,
e
NM3LC-630| 105 50 RGN RRIER
NM3LC-800

02



%
AL

E1 NM3LC-2505Mz. RERT

03



CHNT NM3LCRFIRIZR BRI M7 25 Y

104
25

330
98
67
245

E2 NM3LC-400, 6305z, RERT

245

103.5

360
325

E3 NM3LC-8005M¢, RERYT

04



FFFLA FF#LB
” ' Ui,
| H
2 2
| | | i
% G| VR
a ; f ; 7
R3 R1 R3 R1
R2 R2
El4 NM3LC-250~800RFIFFART
#1 NM3LC-250~800REIFFART
EiliviySE> S
R R FRES
3] RS NM3LC-250 |NM3LC-400, 630 NM3LC-800
P1 76 95 102.5
=50 R1 72 93 121
A, R2 144 186 242
RY R3 18 110 162
C1 87 123.5 129
c2 180.5 247 258

05



CHNT NM3LCRIIFIR B TR RIPUT IR 22 E PR EH

6 B2 ik
6.1 NM3LCERBUIRAEBRAN FR P U R SR R A

CHNT L1 (i)
.

UL ey
BB

IE{T/8E: BTETR (B8) /BISETT (A8) ;| ERETReETIINE, SEbkme,
ABIETIER.

A AYEERIT (48) : (RIFEGREE, IETK; WEEESSURAMNHRE, BRI,
RERHETITHR.

B ERETIT (88) © (MEHTEIRERSR, BRI,

THAE: SHAEETT (EE)  (MERRATIIN, BRITER.

RS E/RRME: REREETT (B8) /RRREETT (48) @ 1. REmEEE,
ETITER, 2. (0.5~0.7) By RHINEERES, HEIETITIANE; 3. 20.71anB OREREH
B, ESIETITING, B, LSBT ORBIEEXAN, LeERTHR.

ShniRiEiie
Al AitaERE
ol AR
imeRIg AN (NEIZIEE)
Gt PRI
Homef# IREIERE
S § FENER ETFEIR, RESSUEE R
RER HNSHAE, FMEBUERAARSHIA
IR[EE iR[E E—ReEe

06



BB RIP BT ER 2310

6.2 FREBLHA

CHNT

BRFEIMInKIRERE, B8R,
ESNAmZRMAR, EATRERE

]
DI T)RE 7 D fE
R iE RgiE

6.3 AFIRE
l‘t N b % B
» AW 2020/8/28
-l B 23:57:41
Rk E = | EAEBE AR
PR B g MODBUS it 1W lt {1k 1.0 A
i BT R EEE’:&E e ES 9600 a2 iA none
ok 5 P 1-247
- L nE
YES  NO
R E
il RS 0101
#14: 0101
#ﬁ%b%ﬂm 0101
YD 0808
ARG el B
hRE
YES NO

07



CHNT 13icx

6.4 WETNEE
iIT Wi o wi
a max=p.000 A
v| 3T [0 A
i W
4l Ua=0.000A Uab=0.0004
— Ub=0.0004 1t Ube=0.0004 A
m‘ﬁw ; .,J}Jgig Uc-0.0008 v Uea=0.0004
it JE —
g% wig ¥
mE
d P=0.0000kW

4=0.0000kVAR
500000k VA

o -l g
= ,*HLMI‘EUHL N L
-
i

L fi Epn=0.000kWh
BAH L fiE CAH L Epc=0.000kWh

A, B, CA HLfiE 55 = AT o il 0L

i 2020 Hafizam

a ootz
<l i3
i T
R s Pt
i 2h i
5 3
FEGE Sk
=] o
Ulur=0. 00%
Unur-p, 003
ur-0,00%
<l A AN
PE-0.000 PFe=0.000
Prac.000 vl 31 A
PFY-0.000
% ) o (u;uL”L i)
W e - b .
W 0%
A o v A
0cC

08



THE
00%
00%

Di
1b=0. 00%

W «d THDu
THDi  THDu Ua=0.00% Ub=0.00%
Ue=0.00%

-h FeT = e M

la by N T-0% N.9=0%
Ic NIEOG N 1308
T Fefle o 5 Ta 26000, b SR N, BN 31
A
FFT
Ua b
e

6.5 {RIFIRE

11» B R HA R N
KAER K AE I B 17 2E
i B @m:mmu

A,

LR B B T £
#%5: 0000 [—{EA GRS W R -t A R
ELUREE e
IE# % %0101
-l 408Y (R4

WA R AP 1 %
Atz TR

09



CHNT

FRBRIRIPHTEESSER

T K 3E I

P 1r-2504
<l
LriE 8 2 0. 471) In,
Trild [ 35185
R R -l y -t it
KAEwf  ga i 9 frens o 15d=800A
et SRR - Tsd=200ms
AR A& FONFIOFF i, TsdiE il (1.5710) Ir,
5 [ /£100ms-400ms, % 100
<= B 0
1i=25004
L3145 6 B A2 (2712) Tn
A i
i s ok il | 3
ﬂi"‘” s i #1573 0mA
e B A B ) (16 0ms
i ) 3 700
AR -l 2 1) 52 B
A I 4E I
EE) &R [ 20s

B [7) 365 ] 2 20-6 05

ful:lis pury M
1' P Bt £=275V
-l % 8 1 [1-5000ms
B 24 Y MEL AR, L
A (11571 3)Un, B 3] i [ /250 0ms-5000ms
[GRLEES A | R ALIE <« e
BULINIY R W Bk il HLE=160V
fi3:0) K & W [7=5000ms
W] 1 T A5 Bk 2 HOH [, R S
2 (1. 1571.3) Un, B ] [ /21000ms-10000ms
-l B ] T
ks oN 1g=2504
Tg=300ms
AR 2 AT ONFIOF Tt i 2(0.471) Tn,
I ik G % 4 2 i

16 165 [ 210 0ms=400ms




i ) P4
Wik Ry WS R
#idle  RETRE

11* Ui A1 155
>

mE B
L K8

- e

HLE=100V
i [11=10000ms

e il

5 1 2 B0 R, S
AE10-100V, 6 fi §E [# ££1000ms-10000ms

P~ | W7 % {47 e
R B i) -t i [1=800ms
K s

2 W) 24 i 1) 34 150

i iz

| el |

16 ] =1 0min

AR 5 e 1) 2 HOHT (R, A IR 5 R
200ms-800ms

AR AHONMOFF, I )35 [ & (1-30)min

e AR

R L (A5 B 50%

P 5 A BT 50%-7 0%

6.6 FiFIHAE
TFRARE
1' A i/ 5y 1/ 1 A
P8/ 7 B
- FE/HE)
75 2 e R GEREA
TERRE RGEIRA = BAERA 102
EURCE-SUNN AR e WEFFRR A 1.00
-h i
541
6984
[T B H ek S
- [CaEnf g i MaE KwE A HRE BERS
B I Flaw e £ il 48 Y kA

i A HL IR LR




CHNT NMWM3LCx

SR AP TS 25 5 FR 150

11' R B A )
RE SR#%
1 1) 2h fit par i3k Iy g
R DT (4 ST T VAT S
il %
lt K A B
——» | 1r=2500
Tr=3s
LEAE ¥t «d JEIER ON
KA ] LA B 1sd=800A
[ 1} ) A B Tsd=200ms
-l % )
1i=2500A
-l ol 42 WL i
A 8 R iEE: OFF
B Jii=30mA
e BRAS 9K 3 ) 6 0ms




R 2%
s KR
i B [ 2 B

v

s R
o =275V
# 11 =5000ms

REE 0%
i1 JE=160V
I A =5000ms

et ON
1g=250A
Tg=300ms

£ I/ 4E

[ 45 i I il 20s




GHNT NM3LCRIIFIR B TR ARIPUT IR 22 E IR B

15y

AR IR 4

—»| E=100v
i [A]=10000ms
WA 1% B ol |
itz '
A R

#idtz
I [H=10min

Tl A LA TR

<l
Tl S LA 5 M M5 0%

[1{-36E
i1 b id R i 2020/8/28 16 :44:40
-l | arrs 1 R A B

1225004
Ji# 4536 [ AL -20

pur A hiE

2020/8/28 16 :44:40
Ji i EE
b A 19 B

Fr 5 AL -20

LR
wEFs 1

TR
2020/8/28 16 :46:40
KB BRI

=

453 A2 1-20

ICRIEEEA:

7 WIEICR. RUCRIREICR, SMCRIMIN20%,
ICRABEPHEEASHXMCRTENRE, £25:
ABRE, MEIDE, AEIZE, AMBIEIER, ABBIT, AMBERME, BAREME, BIAXR

E, BtEIDIE, BEIdEH, BIEQEEAT, BIENERS, CAEERME, CAAXE, CHEEE, CHEd
&, CIEfEERIRERT, CHERAT, NIBidE, NABREERT, NAREREY; JRMEE. IRFEFURE.
i, ®E, mE, Bt Fa EEE. RREE.

14



SRR TR BT ES 2

# CHNT

TUERFAE: DERTERRENDBRIGE, SHORTIERRENGE
F5yi,

HIMRESH:

SRR Ir=In, Tr=3s; Isd=8Ir (BIAXF) , Tsd=200ms; li=12In;

FRECAERIFFINIRRIP K,

NIRRIFEHCEE: IN=In, 1sdN=8IrN (BKAXH) liN=Ii,

RIERIF: BOAXE, shfFEEET60V, BFE10s;

WERP: BOAKE, sEEEE275Y, BFESs;

BRAEERIF: BOAXE, shfFEEE(ET00V, BE10s;

WBRP: BIAKXIE, BHE800ms,

ZiRinFE

T [

I\ FIEEES3.5mm
[TT2[3T4s5]6[7[8]
R FIEEEA3.5mm

[o [mo] 1 ]12]13]




CHNT NM3LCEIFIREB TR MBS 2

hFmES | WFES IRFIEE
1 CF1 BIEBaERKH
2 CF GND | EB8EBKHGND
3 CF2 FoLhEBAERKH
4 485A | JBfEEO: 485A
5 4858 | iBfEHEO: 4858
6 S1 TRt
7 S2 S TREES
8 S4 S TREESE
9 / RER
10 / FER
11 NO FRFF RS e R (MESRRDART, WF11. 1387FF)
12 NC FTRFF RS e R (ISRRDER, WF12. 13858)
13 COM FolRFF RS E R A s O

23 H105 6,

62
40

{

7
4

®_®

w
S
o

E16 NM3LC-400/630 BXEIRR SERT

105
9105

16




17
N Jard
NV @
14 o ol
& 2 % R i
rb/ﬁ
43

El7 NM3LC-800 BRI R SE&R T

E18 NM3LC-250, 400, 630, 800 BX&EIRRSZERT




CHNT NM3LCRIIFIREB R R

A/
wHER
s(bxc)
FREE  |a(mm)|b(mm)|c(mm)|d(mm)|e(mm)|f(N.m) s(mm’)
NM3LC-250 | <10 <23 <8 ®85 | 11~13 12 2120
NM3LC-400 [ <115 | <30.5 | <13.5 | ®10.5 | 19~21 30 2240
BIR/S42370 | BR/4HE2400
NM3LC-630 | <11.5 [ <305 | <13.5 | ®10.5 | 19~21 30
i e TiR/SE185 | FIR/HE200
NM3LC-800 | <15 <43 <12 @14 | 19~21 40 %ﬂ/é}ﬁ?z%o SBiR/ARHE500
FAtR/Stk>240 | FRHR/HEHE>250




RIF &

BTt

P

AR

B kAR 7EEH
8.1 BEIMERSE

]

e (A)\

-40
°

-35(-30 [ -25

=15]|8=5

-0

30 | 40

50

50

50

50 | 50

50

50 | 50

50

63

63

63 | 63

63

63 | 63

63

80

80

80 | 80

80

80 | 80

80

NM3LC-250

100

100

100 | 100 | 100

100 | 100

100

100

100 | 100

100

100 | 100

125

125

125 [125 [125

125 125

125

125

125 125

125

125 [ 125

160

160

160 [ 160 [ 160

160 | 160

160

160

160 | 160

160

160 | 160

200

200

200 | 200 | 200

200 | 200

200

200

200 | 200

200

200 | 200

250

250

250 [ 250 [ 250

250 | 250

250

250

250 | 250

240

220 | 200

250

250

250 [ 250 [ 250

250 | 250

250

250

250 | 250

250

250 | 250

NM3LC-400

315

315

315|315 |315

315 [ 315

315

315

315

315 [ 315

315

315 315

400

400 | 400 | 400

400 | 400

400

400

400 | 400

380

350 [ 320

500

500 | 500 | 500

500

500

500 | 500

NM3LC-630

630

630 [630 [630

630 | 630

630

630

630 | 630

600

550 | 500

630

630 [ 630 [630

630 | 630

630

630

630 | 630

630

630 [ 630

NM3LC-800

700

700

700 | 700 | 700

700 | 700

700

700

700 | 700

700

700 | 640

800

800

800 | 800 | 800

800 | 800

800

800

800 | 800

760

700 | 640

8.2 BIKIERRIE

BREEm

2000

3000

4000

5000

HUERTIN(A)

1XIn

0.94XIn

0.88XIn

0.85XIn

FETIFREVe(V)

415

415

415

415

EUEBSAEVI(V)

1000

900

850

800

NEHHEY)

AC

2200

2000

1870

1760

ENEMR
E3[EUimp(kV)

NM3LC-250

8

8

8

NM3LC-400/630/800

10

8

8




CHNT NM3LCRIF SRR UTES 25 B8

B =R

9.1 RIREA

FEETERCERM TEFREEH~RASRE, FREEFZHE, NM3LCR
SRR AN ERIF IR 28 9240 B

TIER, WARREEE:

1) BFER. RE. EPTHIERERA.

2) FREHERNMGHAR, SEITIRRLEIZEMARA.

3) FRBIRRE.

4) BERATRDEFIEMAURAT .
9.2 FERIP

AT, AF-ReEPEORMHRER, ERTURAYZELE, HazHmE
KRR AR ERIERHER TS KRR, EIEBFIAE.

20



CHNT &

ChNT ==

SEE

BS: NM3LCE%
Bk FREFRIP SRS
FRERBRER, FEeTE

GB/T 14048.2. GB/T 32902,
EFH.

ez, IPDI&30

BISEYE: RrEmH R

NI ESERESAR IR BIRAS)

ZHEJIANG CHINT ELECTRICS CO.,LTD.

21



WSTESEBESARINTBBRAT)
sk AT AR R AT R T ERERE S
0% 325603

R 0577-62877777

{68 0577-62875888

“CHNT " Em " R RIESEBE(CHINT ELECTRICHTS

LEF—EFRSHG

400-817-777

FIWAIE: Hetp://www.chint.net
BLEHE: E-mail:chint@chint.com

7

5, BB ) &

IEZ=EBRR(CHINT ELECTRIOKRINATE

&




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24

